

Napsal uživatel pv

Středa, 23 Květen 2018 08:59 - Aktualizováno Čtvrtek, 24 Květen 2018 11:18

Starší dorostenky Slavie Praha absolvovaly tradiční mezinárodní turnaj v německém městě Neuss. A nejen absolvovaly, ony jeho 36. ročník vyhrály. Cesta za vysněným a zaslouženým prvenstvím nebyla jednoduchá a o to má vítězství sladší příchutí.



Dorostenky Slavie se radují z vítězství na turnaji v Neussu.

Mladé slávistky v základní skupině nestačily jen na HSV Magdeburg a obsadily v ní druhé místo. Porazily však týmy SV Heilbronn am Leinbach a TSV Norf , díky čemuž se kvalifikovaly do osmifinále. V něm narazily na SG Arheilgen, zvítězily jednoznačně a postoupily do čtvrtfinále. Tam došlo na český souboj se Sokolem Písek. Také v něm slávistky uspěly a „uháněly“ do semifinále turnaje.

V něm si zahrály proti nizozemskému družstvu HC Quintus. „Po jednoznačném prvním poločasu v náš prospěch, jsme v druhém dějství z tohoto utkání udělali drama a nakonec se štěstím postoupili o gól do vytouženého finále,“ komentovala klíčový zápas trenérka Petra Vítková.



Momentka ze zápasu Slavie na turnaji v Neussu.

Finálový zápas se odehrál před plnou halou, která podporovala vítěze loňského ročníku a přemožitelky Slavie v základní skupině HSV Magdeburg. „Vstup do utkání jsme neměli dobrý, nedařilo se nám v útočné fázi, ale pevnou a zabezpečenou obranou jsme nepustili soupeřky odskočit na více než tři branky. Ve druhém poločase jsme zpřesnili hru v útoku a vynikající obranou, kdy jsme za druhých 15 minut obdrželi pouze jednu branku, jsme dokázali zápas otočit v náš prospěch a vrátit tak soupeři porážku ze skupiny a radovat se z triumfu na mezinárodním turnaji,“ doplnila Vítková, která ocenila své svěřenkyně: „Všechny hráčky zaslouží obrovské uznání za odvedenou práci. Atmosféra v týmu, odhodlání hráček k vítězství a jejich vzájemná podpora byly hlavním základem úspěchu na tomto prestižním turnaji v Německu.“

Výsledky starších dorostenek na turnaji v Neussu

Skupina: TSV Norf – Slavia Praha 5:16, Slavia Praha – SV Heilbronn am Leinbach 16:5, Slavia Praha – HSV Magdeburg 10:14.

Starší dorostenky Slavie triumfovaly ve 36. ročníku mezinárodního turnaje Qurinus-Cup 2018

Napsal uživatel pv

Středa, 23 Květen 2018 08:59 - Aktualizováno Čtvrtek, 24 Květen 2018 11:18

Osmifinále: SG Arheilgen – Slavia Praha 6:20.

Čtvrtfinále: Sokol Písek – Slavia Praha 8:9.

Semifinále: HC Quintus – Slavia Praha 7:10.

Finále: HSV Magdeburg – DHC Slavia Praha 6:7.

Sestava Slavie Praha: Markéta Scheichlová, Natálie Vávrová, Josefína Issová, Radoslava Temerová, Anežka Krausová, Alžběta Hynková, Klára Slabá, Karolína Pejšková, Kristýna Brožová, Anna Šimánková, Hedvika Hendrychová, Barbora Vítová, Tereza Holečková.

Trenérka:

Petra Vítková.